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Галоўным ворагам будаўнічых матэрыялаў з'яўляецца вільгаць - яна разбурае бетон, выклікае гніенне драўніны,
прыводзіць у непрыдатнасць дэкаратыўную аздабленне і г. д. Менавіта таму захаванасць апорных канструкцый і
будынка ў цэлым залежыць ад якасці і надзейнасці дахавай сістэмы. Можа здацца дзіўным, але і сама дахавая сістэма
на працягу ўсяго тэрміну службы мае патрэбу ў абароне ад вільгаці.

Склад дахавай сістэмы Ондулин

Усе элементы дахавай сістэмы можна разнесці па тыпах матэрыялаў, якія выкарыстоўваюцца:

1. Драўніна. З яе робіцца кроквенная сістэма, лачанне. Драўніну рэкамендуецца абараняць агні-биозащитными
сродкамі.

2. Само дахавае пакрыццё, аксэсуары, вадасцёкавая сістэма, элементы бяспекі даху звычайна дадаткова нічым
не апрацоўваюцца.

3. Цеплаізаляцыя. Патрабуе абароны спецыялізаванымі плёнкамі і мембранамі ад пара знутры памяшкання і ад
вады, ветру і пылу звонку будынка.

Спосабы абароны і перыядычнасць прафілактычных мерапрыемстваў

Каб прадухіліць негатыўнае ўздзеянне вільгаці на драўляныя элементы дахавай сістэмы, піламатэрыялы
прамакаюцца ахоўным складам. Першасная апрацоўка вырабляецца да мантажу драўляных вырабаў. Найбольш
эфектыўная прамысловая апрацоўка драўніны, напрыклад, вакуумная насычэнне.

У працэсе эксплуатацыі даху можа паўстаць неабходнасць у паўторнай апрацоўцы драўляных канструкцый. Ахоўны
склад звычайна наносіцца пэндзлем, так як не рэкамендуецца, каб ён трапляў на элементы даху або плёнкі з
уцяпляльнікам. Перыядычнасць апрацоўкі залежыць ад тыпу выкарыстоўванага сродкі і неабходнасці ў самай
апрацоўкі.

Для абароны ад карозіі металічныя канструкцыі кроквеннай сістэмы і элементы бяспекі даху афарбоўваюцца.
Афарбоўка вырабляецца па меры неабходнасці.

Мерапрыемствы, накіраваныя на абарону ўцяпляльніка ад вільгаці:

абарону теплоизолирующего матэрыялу ад пара знутры памяшкання забяспечваюць параізаляцыйнай плёнкі
(напрыклад, ONDUTISS SMART B, ONDUTISS SMART Termo, ONDUTISS PRO Termo+)
Абарону ад кандэнсату забяспечваюць пры дапамозе супердиффузионной мембраны ONDUTISS PRO AM 130,
ONDUTISS PRO AM 150,ONDUTISS SMART AM або ONDUTISS PRO Soft.
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Стыкі палотнаў і прымыкання да якія агароджваюць канструкцый старанна герметызуюць мантажнымі
стужкамі, такімі як ONDUTISS Double Fix і ONDUTISS Butyl Tape

Дах, адзін з самых нагружае элементаў дома і каб падоўжыць тэрмін яе службы, важна правільна абараніць яе
элементы і таксама вырабляць перыядычныя агляды, каб своечасова выявіць недахопы і ліквідаваць іх.
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